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Szilágysomlyó 16 ezres város a Magura hegység lábánál. 
Szarvas első testvérvárosa. A testvérváros-ötlet még a romá-
niai forradalom lázas napjaiban keletkezett. 1990 februárjá-
ban járt egy küldöttség Somlyón, amely felvette a kapcsola-
tot Muresán polgármesterrel és Gheorgescu ezredes város-
parancsnokkal. Még abban az évben aláírta a testvérvárosi 
szerződést a két akkori polgármester (Muresan és Demeter 
László). Azóta a kapcsolat – változó intenzitással – tart. 

Egy testvérváros NAPJAI
Szilágysomlyó, 2007. július 14–15.

A városnak két nagy rendezvénye van: az egyik a Városnapok, 
a másik a Bátori Napok. Ez utóbbi az ott élő (egyre fogyó) ma-
gyarok igazi ünnepe. A 2007-es Városnapokon a Szarvasi Króni-
ka szerkesztőségének tagjai képviselték Szarvas városát. A kül-
döttséget Hánis Géza alpolgármester fogadta, majd Berek Ist-
vánt, az RMDSZ helyi elnökét és Leopold István önkormányzati 
képviselőt bízta meg kíséretükkel.

A déli, hivatalos megnyitón a meghívott helyieken kívül rész 
vettek a testvérvárosok képviselői is. Septimiu Turcaş, a város 

polgármestere köszöntötte a vendégeket, ünnepi beszédet mon-
dott; majd a testvérvárosok küldöttségének vezetői köszöntötték 
a résztvevőket, s adták át városuk vezetőinek és vezető testülete-
inek üdvözletét és ajándékát. Ezután a Polgármester két díszpol-
gári címet nyújtott át. (Az egyiket dr. Veres István orvosprofes-
szor kapta, a másikat egy román hölgy.)

A város lakói számára a délutáni megnyitóval kezdődött az ün-
nepség. Két-háromezer ember – többségében fi atal – töltötte be a 
teret és a környező utcákat. Turcaş polgármester megnyitója után 
dr. Kutas Ferenc a testvérvárosok nevében üdvözölte a résztve-
vőket. Elmondta, hogy örömmel tapasztalja, milyen dinamiku-
san fejlődik Szilágysomlyó. 1990-ben egy néma városba érke-
zett a küldöttség, lepusztult házak, rossz utak, munkahelyhiány 
jellemezte a települést; ma új házak, megszépült házsorok, új és 
újraéledt üzemek; sportlétesítmények, ünneplő embertömeg fo-
gadták a város vendégeit. Gratulált az elért eredményekhez, és 
további sikereket kívánt a város polgárainak. 

Miután elkezdődtek a programok, Turcaş polgármester a tö-
megben megkereste a szarvasi küldöttséget, és oldott hangula-
tú beszélgetést kezdeményezett. Megtudhattuk, hogy „civilben” 
mérnök, és családos. (Ezt már csak mi tesszük hozzá: még nincs 
40 éves, de korán őszül. Magas, karcsú, megnyerő fellépésű férfi , 
kulturált politikus benyomását keltette.) 

A megnyitót követően sportversenyek, sportbemutatók, kön-
nyűzenei hangversenyek szórakoztatták a résztvevőket. Az első 
nap programját látványos, közel félórás tűzijáték zárta. 

Vasárnap reggel a Magyar Házban fogadták az albertirsai és a 

szarvasi küldötteket. Itt Fekete Szabó András, az RMDSZ szená-
tora tartott helyzetértékelést. Kendőzetlen őszinteséggel magya-
rázta az RMDSZ (nálunk sokak által vitatott) politikai lépéseit. 
Előadásának legfontosabb tanulsága: lehet magyarországi ma-
gyarként ítélkezni az erdélyi magyar politikusok „hibás” lépései 
felett, de helyesen ítélni– a politikai háttéralkuk ismerete nélkül, 
itt Magyarországon – kockázatos dolog. Ezekből az eredményes 
alkukból néhányat ismertetett is a Szenátor. Elmondta, hogy ag-
godalommal tekint a romániai EU- parlamenti képviselő-válasz-
tások elé. Véleménye szerint a magyarországi megosztottság „le-

képeződött” az erdélyi magyarok körében is, és ez semmi jót 
nem sejtet. Aggodalommal tekint a jelenlegi koalíciós kormány-
zás (parlamenti kisebbségben kormányoznak) és az RMDSZ táv-
lati kormányzati szerepe elé.

A Szarvasi Krónika Alapítvány ügyvivője tárgyalt dr. Szé-
man Péterrel, a Bátori Alapítvány elnökével egy együttműkö-
dési szerződés megkötésének lehetőségeiről. Ennek a határokon 
átívelő pályázatok benyújtásakor lehet jelentősége. 

A továbbiakban egy magurai kirándulás várt a szarvasiakra. 
Megismerkedhettek a festői szurdokokkal, egy tiszta vizű for-
rással, Leopold István romantikus hétvégi házával, gyógyborá-
val és vendégszeretetével. 

A látogatás zárásaként Szarvas városa meghívást kapott a 
szeptemberi Bátori Napok rendezvényeire. 
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Elena Mocán jegyző, Septimiu Turcaş polgármester

Szarvasiak a hivatalos megnyitón. 

A testvérváros üdvözlete


